

ERRATA

In "DEPO-PROVERA: A REVIEW", (Nash, CONTRACEPTION 12: 377, 1975) In the last paragraph on page 380, the third sentence should read "Doses greater than 100 mg weekly...".